
RENCANA PELAKSANAA PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan     : SMP Negeri 1 Bubon 
Kelas/semester           : VII/1 

Tema                          : Memainkan alat musik sederhana 

Sub Tema  : Memainkan alat musik melodis 

Pembelajaran ke : 4 (empat) 

Alokasi Waktu : 10 Menit 
 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran dengan memainkan alat musik recorder, peserta didik diharapkan 

mampu memainkan alat musik melodis dengan baik dan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan ( 2 menit ) 

• Peserta didik memberi salam dan berdoa 

• Guru mengecek kehadiran peserta didik 

• Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang akan diajarkan. 

• Guru mengaitkan materi kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman 

peserta didik dengan materi sebelumnya. 

• Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran 

• Guru menginformasikan teknik penilaian yang akan dilakukan yaitu penilaian proses dan 

penilaian hasil belajar 

Kegiatan Inti ( 6 menit ) 

• Stimulus dan literasi : guru menayangkan tayangan video dan melakukan demonstrasi tentang 
bermain alat musik melodis menggunakan recorder. 

• Berfikir kritis : guru meminta peserta didik untuk memberikan tanggapan dan menanyakan 
terkait hasil pengamatan video dan demonstrasi guru.  

• Kolaborasi : Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok, lalu guru membagikan alat musik 
recorder kepada masing – masing peserta kelompok, kemudian guru menginstruksikan agar 
peserta didik memainkan nada tertentu dalam lagu sederhana (lagu daerah). 

• Mengkomunikasikan : kelompok peserta didik mempresentasikan bermain alat musik 
recorder dengan lagu sederhana didepan kelas atau ditempat kerja kelompok. Kemudian 
kelompok peserta didik lain memberikan kritik dan saran terkait hasil bermain alat musik 
recorder dari kelompok yang presentasi. 

• Kreativitas : Peserta didik melaporkan hasil kerja kelompok bermain alat musik recorder.  
Kegiatan Penutup ( 2 menit ) 

• Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar hari ini dan menyimpulkan 
materi yang telah dipelajari 

• Guru memberikan penilaian lisan secara acak dan singkat 
• Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya 
• Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan do’a dan salam. 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Proses (lembar observasi aktifitas belajar dan sikap) 

Penilaian hasil belajar (hasil praktik memainkan alat musik melodis) 
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